

供气不达标,不符合国家质量标准

一燃气公司被吊销经营许可证

本报1月7日讯(记者 段学虎 崔立慧 通讯员 吕超伦) 7日,记者从东营区城市管理和行政执法局获悉,因东营源力燃气有限公司未向燃气用户持续、稳定、安全供应符合国家质量标准的燃气,根据《城镇燃气管理条例》(国务院令第583号)等法律规定,决定吊销东营源力燃气有限公司《燃气经营许可证》(许可证号:鲁201705010055G)。

小区时常反水,路面结冰引不便

多方协商:已确定方案并于近期解决



小区水泵所在的污水井,旁边为从抽水口中清理出的堵塞物。
本报记者 郭小雨 摄

本报1月7日讯(记者 郭小雨) 近日,有市民向本报反映,位于黄河路与西三路交口附近的公交西站家属院中污水井向外反污水,气味十分难闻,且冬天气温低易结冰,对业主出行造成一定程度的不便。物业、燕山社区、黄河路街道、东营弘力公司工作人员共同协商,为该小区反污水问题提出解决方案并将于近期实施,该小区反水问题有望解决。

7日上午,记者来到公交西站家属院,该小区面积较小,仅有三栋楼,据了解,该小区有业主80余户。截至7日上午10时,该小区楼栋之间的空地上仍存在小面积冰面,且存在尚未完全变干的浅灰色污水痕迹。

“前几天这一片污水井开始往外反污水,”业主高先生比划一片范围,其中大概包含三至四个污水井盖,“高于地面的污水井不会反水,这些矮的,和地面平齐的井盖就会冒水,如果没人处理的话一般要冒个四五天都不停,弄得小院子里很多水。”污水井向外反污水,使得路面结冰,对小区居民出行造成了极大的不便。

高先生告诉记者,“以前也反过水,去年我们小区进行了老旧小区改造,实现雨污分流,在那之后就反污水了,这次距离上次反水差不多两个月的时间,大概每两个月就要反一次。现在冬天气温低,冻一晚上就结冰了,味道也难闻,居民走路很不方便。不知道是污水泵的问题还是管道堵塞了,但是社区、街道上还有物业的工作人员来处理的都还挺及时的,一出问题很快就过来修好了。不过我们居民还是希望这个问题能彻底解决,尽量不要再出现或者少出现这

种情况了。”

黄河路街道工作人员表示,据居民反映和现场查看后了解到,该污水井反水问题的原因为水泵被垃圾堵塞,因为污水井中垃圾较多,抽水口被堵住后污水流通不到水泵中,水泵无法进行抽水工作,因此污水通由井盖反往地面。

针对该问题,燕山社区工作人员表示,在此次反水问题发生后,社区迅速联合黄河路街道及物业进行实地勘察,已将水泵中的堵塞物取出,解决了此次反水问题。7日上午,燕山社区、黄河路街道、东营弘力建设有限公司、家属院物业共同来到现场,协商如何彻底解决该问题。

东营弘力建设有限公司工作人员在现场将水泵盖打开,记者看到,该污水井中水体呈灰黑色,水面上几乎没有漂浮物。该工作人员将水泵提上来,发现该水泵周围已无堵塞物。“现在水面的漂浮物已经没有了,还需要再清理一下沉淀在水底的垃圾。”该工作人员表示。

最终,多方协商后得出解决方案,第一,将水泵所在的污水井中加设一层过滤网;第二,在水泵的四周增加一个不锈钢过滤网罩,这样可以过滤到大部分垃圾污物。该小区的抽水泵是根据小区产生水量和小区面积共同设计的,因此抽水口无法随意更换。为确保反水问题不再发生,需要每隔三四个月对抽水泵所在的污水井进行一次污物清理,做到抽水泵的及时“保养”。

与此同时,多方决定将于近期进行水泵的过滤网加设和污物清理工作,尽快解决反污水问题,保证居民出行畅通。

藏书丢失,“天眼”助力完璧归赵

价值不菲的书丢失,原来是帮取快递的朋友随手扔了

本报1月7日讯(记者 王超 通讯员 张景霞) 发现需要到付18元快递费,而且打开快递一看还是本不起眼的书,本是帮助朋友取快递的王某刚竟在十字路口随手将快递扔出了窗外。日前,河口公安分局开发区派出所借助视频监控,为群众寻回价值不菲的藏书。

12月19日下午4时许,王某向警方报警称,其快递被人取走,民警立即到达现场,经了解,报警人王某(女,28岁),因其不是本地人,王某便委托当地一名为王某刚的朋友代收快递,同时王某说快递是一本珍藏丝绸限量版《孙子兵法》,价值不菲。而且委托收快递的人坚称并未收取快递。

因事隔一天,且报警人不能提供更多有效信息,即使发现线索,一份小小的快递也早已可能被遗落而无处查找。面对一系列问题,民警立即兵分三路立即展开调查,一路将报警人王某带至所内进行进一步询问,一路在快递公

司及周边商铺走访群众,一路通过“天眼”视频监控系统进行视频侦查。功夫不负有心人,通过走访群众与监控最终确定了快递确实被王某刚取走了。

据王某刚说,王某并未告诉他代收快递,当他接到顺丰的电话取件时,发现需要到付18元快递费,而且打开快递一看是本不起眼的书,不识货的王某刚十分生气便在十字路口将快递扔出了窗外。王某刚扔快递的路口是河庆路与海盛路路口,即使王某刚说的是真的,在车辆和人流密集的地方找到一本扔在路上的书籍谈何容易。

民警利用“天眼”视频监控系统经过5个多小时耐心细致的查找,发现王某刚驾驶的车辆在顺丰旁边的商铺将快递取走后,行至河庆路与海盛路交叉路口时,将快递从车窗抛出,不久被一环卫工人收拾,经多方查找最终在环卫工人家中的垃圾箱中将快递找回。

泰康徽园落户合肥

养老社区全国布局达十五城

12月29日,泰康成功获得安徽省合肥市滨湖新区贵阳路地块,占地120亩,规划总地上建设面积约16万平方米。将打造安徽省首个大规模、全功能、国际标准的高品质医养社区——泰康之家·徽园。全部建成后可提供千户养老单元,并配套建设二级康复医院,泰康大健康产业生态体系战略蓝图上再添重要一子。

泰康之家·徽园位于安徽省的政治、经济、金融、文化中心——合肥滨湖新区的金融后台区板块,临近中国第五大淡水湖巢湖之滨。项目区位优势、配套成熟,景观资源良好,紧临大型城市绿化景观带及地铁5号线终点站,围绕高品质住宅区、国际学校、金融机构总部等。泰康之家·徽园的落地无疑将为当地“滨湖健康谷”的打造注入新的发展活力,进一步完善滨湖新区核心功能配套,为国家级智慧健康促进示范区的建设和申报增添靓丽的医养名片。

泰康之家·徽园将以医养融合、持续照护为核心,秉承“温馨的家、优雅的俱乐部、开放的大学、精

神家园、高品质医疗保健中心”五位一体的理念,提供现代化的养老服务,居民可畅享“文化养老”、“居民自治”、“候鸟连锁”等特色生活方式。同时,社区配建的高品质二级康复医院,引入TKR泰康国际标准康复体系,打造以长期健康管理为目标,以老年医学为中枢,整合急症转诊、长期护理、预防保健及康复治疗于一体的医养康护体系,为居民设置急救保障、慢病管理、老年康复的三重防线。

泰康之家·徽园落地后,泰康已完成北京、上海、广州、成都、苏州、武汉、三亚、杭州、南昌、厦门、沈阳、长沙、南宁、宁波、合肥等15个核心城市医养社区布局,全面覆盖京津冀、长三角、珠三角、华中、西南、东北区域,成为全国最大的高品质连锁养老集团之一。

随着泰康“活力养老、高端医疗、卓越理财、终极关怀”四位一体商业模式的深入实践,泰康将加速医疗、养老服务实体全国化、网络化、标准化、体系化布局,为更广泛人群提供高品质医养健康服务。